

Компания выступила против методов ООН по борьбе с киберпреступностью.

Cisco Systems, Inc. – американская транснациональная компания, разрабатывающая и продающая сетевое оборудование. Стремится представить полный спектр сетевого оборудования, и таким образом предоставить возможность клиенту закупить абсолютно все необходимое сетевое оборудование.

 Одна из крупнейших в мире компаний, специализирующихся в области высоких технологий. Изначально занималась только корпоративными маршрутизаторами." data-html="true" data-original-title="Cisco" >Cisco выразила обеспокоенность по поводу проекта Глобального договора ООН по борьбе с киберпреступностью, заявив, что документ нуждается в доработке перед его вынесением на голосование.

Global Cybercrime Treaty был предложен Россией в 2017 году, его основная цель – разработать мировые стандарты, касающиеся проблемы транснациональных киберпреступлений. С момента начала работы над договором в 2019 году международное сообщество не достигло консенсуса относительно его необходимости и целей. Несмотря на все сомнения, договор был принят спустя 3 года переговоров, которые завершились двухнедельной сессией.

Однако правозащитные организации, такие как Human Rights Watch (HRW) и Electronic Frontier Foundation (Electronic Frontier Foundation (EFF) – некоммерческая правозащитная организация, целью которой является защита указанных в конституции и Декларации независимости прав в связи с появлением новых технологий связи. Организация была основана в июле 1990 в США.

 Основными направлениями деятельности EFF считается поддержка, разработка и развитие новых законопроектов для защиты гражданских прав пользователей, стратегий общих требований цензуры, многообразие сообществ и пр. Деятельность организации ведется за счет вкладов индивидуальных членов и корпораций. EFF принимала участия в судебных процессах против Министерства юстиции США, Apple, Sony BMG и AT&T." data-html="true" data-original-title="EFF" >EFF), критикуют Договор за слишком широкие формулировки, которые могут быть использованы для преследования граждан за выражение нежелательных мнений. Также вызывает тревогу пункт о конфиденциальности, который позволяет государствам запрашивать данные у провайдеров без уведомления граждан.

Британская правозащитная организация Article 19 – это международная организация, которая занимается защитой свободы слова и информации. Она была создана в 1987 году и названа в честь статьи 19 Всеобщей декларации прав человека, которая гласит, что "каждый имеет право на свободу мысли, совести и выражения своих мнений

устно, письменно или посредством художественного творчества и иных способов по своему выбору". Article 19 работает со странами по всему миру, чтобы защищать права журналистов, активистов, художников и других людей, которые сталкиваются с цензурой, угрозами и насилием из-за своих высказываний. Article 19 также занимается исследованиями и разработкой политических рекомендаций, направленных на укрепление свободы слова и информации." data-html="true" data-original-title="Article 19">Article 19 также опасается, что такие размытые формулировки могут помешать законным исследованиям в области информационной безопасности, так как специалисты могут бояться уголовного преследования.

Старший директор Cisco по политике в области технологий Эрик Венгер поддержал данные опасения, заявив, что конвенция, вместо того чтобы сосредоточиться на конкретных киберпреступлениях, направлена на более широкое пресечение использования компьютерных сетей для распространения нежелательной информации. По мнению Венгера, это противоречит принципам свободы слова и требует внесения поправок.

Cisco не против создания международной конвенции по киберпреступности, но считает, что она должна защищать права человека и верховенство закона. В нынешнем виде документ, по мнению компании, не обеспечивает достаточную защиту таких принципов.